

海上旅游不得以虚假宣传方式揽客

《青岛市海上旅游客运管理办法》今起实施

早报1月31日讯 31日,市政府办公厅、市政府新闻办召开新闻发布会,对2月1日起施行的《青岛市海上旅游客运管理办法》(以下简称《办法》)进行解读。《办法》明确了适用范围和管理职责,主要规范使用客运船舶(客船和小艇)从事游览观光等经营活动,规定市和沿海区(市)建立海上旅游客运综合协调机制,定期组织各相关部门开展综合执法检查或者联合执法,研究解决海上旅

游客运中的重大问题。市交通运输主管部门负责统筹全市海上旅游客运行业以及相关码头(停靠站点)建设运营的监督管理。各相关部门应当建立健全投诉举报处理机制。

《办法》严格规范经营管理,规定从事海上旅游客运经营的企业,应当依法取得国内水路运输经营许可证及船舶营业运输证。海上旅游客运经营者应当与码头(停靠站点)经营者签订停靠协议。经营

者应当在船舶显著位置标明营运性标识,严格按照核定的船舶、航线、码头(停靠站点)从事游客运输。海上旅游客运经营者、客运票务代理经营者应当在明显位置公布船舶名称、日期、船次、航线、票价等信息,向游客提供电子或者纸质船票,并按照规定出具发票。

《办法》规定交通运输主管部门应当建立健全海上旅游客运市场诚信监督管理机制和服务质量评价体系,建立海上

旅游客运诚信档案,记录海上旅游客运经营者和从业人员的信用信息;对违法失信的经营者和从业人员依法加强监管。海上旅游客运经营者不得以虚假宣传、欺诈方式揽客,海上旅游客运经营者和从业人员不得诱导游客加价消费,经营者和从业人员违反前述禁止性规定的,由交通运输主管部门责令改正并处罚款,通过严格执法规范海上旅游客运市场。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰)

疏港高架主线通车开启“加速度”

疏港高架拓宽工程1标段东半幅桥梁主体全线完工 为城市更新建设添砖加瓦

早报1月31日讯 近日,随着最后一方混凝土浇筑完成,疏港高架拓宽工程1标段项目工程东半幅桥梁主体全线完工(右图)。

该项目由青岛开发区投资建设集团有限公司投资建设,青岛信达工程管理有限公司提供全过程工程咨询服务,中建二局二公司承建,项目总投资2.7亿元。

疏港高架与胶州湾高速、2号疏港高速的连通,进一步加强了疏港高架与北部疏港专用路与西部疏港专用路的联系,实现黄河路与疏港高架间的联系。

截至目前,现状疏港高架桥为分离式上下行高架桥,单幅桥梁宽11.25米,两幅桥梁总宽23米,采用双向四车道布置,上下匝道标准宽9.05米,设计速度为主线80km/h、匝道40km/h。东半幅主线全长940米,匝道全长234米,桥梁主体全部完成,为桥梁顺利通行夯实基础。

自项目开工建设以来,项目部积极贯彻精细化管理要求,深度提升技术管理水平,克服大体积混凝土浇筑、高大模板施工、大跨度变高箱梁等诸多施工难点,从场布、可视化技术交底、模板

工程精细化管理、文明施工等多个方面,深度推进精细化管理要求。

东半幅主体顺利完工,代表着主线通车开启了“加速度”,为后续工程顺利进行奠定坚实基础。宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来,疏港高架拓宽工程1标段项目部本着高起点、严要求、保质量、抓安全、抢进度的施工理念,打造精品工程。提高疏港高架通行能力和交通运行品质。优化港区发展,助力西海岸新区城市更新建设提质增效。

(本报记者)



一杯热可乐温暖两座城

青岛饮料集团在哈尔滨中央大街向游客免费赠送10万瓶/杯崂山热可乐

这个冬天,青岛老字号品牌崂山可乐为寒冷的冬天注入了一股暖流。在万鸥齐飞的栈桥边,在人潮涌动的中山路,一杯温暖的崂山热可乐所代表的,不仅是老字号品牌的创新精神,更是一座城市的热情与好客。1月30日,青岛把这股暖流传递到了冰雪之城哈尔滨,青岛饮料集团在哈尔滨中央大街免费送出10万瓶崂山热可乐,实现了“冰城”“岛城”的双向奔赴。通过“崂山可乐热着喝”系列活动,青岛饮料集团摸索出了“冷冰雪”化“热经济”的独特打法,把网络数据流转化为发展现金流。今年1月份,崂山可乐销量同比增长153.25%;青岛饮料集团收入增长40%,利润增长54%,开启了青岛饮料集团“新三年创造”的新篇章。

“冷冰雪”化成“热经济”

这个冬天,因冰雪而火的哈尔滨无疑是全国文旅界的“顶流”。中央大街上鄂伦春人牵着驯鹿巡游,冰雪大世界里的童话王国美轮美奂,索菲亚教堂广场上升起“人造月亮”……哈尔滨以独特的冰雪魅力与热情的待客之道,吸引国内外游客纷至沓来。

与此同时,其他城市也在把握文旅消费复苏机遇,积极与游客互动,提升冬季旅游的品质。其中,青岛在栈桥景区发起青岛特产推介活动,崂山热可乐、钙奶饼干、青岛华东葡萄酒等“青岛味”十足的特产给游客留下了深刻印象。

结合当下掀起的冰雪旅游热,青岛饮料集团摸索出一套独特打法——将崂



崂山热可乐“出圈”哈尔滨。

山热可乐的风潮吹向哈尔滨冰雪节,用产品创新带动品牌“出圈”,实现青岛、哈尔滨文旅资源的双城互动。在黑龙江省工信厅、哈尔滨市文旅局等相关部门协助下,青岛饮料集团在哈尔滨中央大街索菲亚教堂广场设置崂山热可乐免费赠送区,游客可免费领取一瓶或一杯崂山热可乐,计划发放10万瓶/杯热可乐。

崂山可乐诞生于1956年,是国家在青岛组织科技人员开发的中国第一种碳酸饮料。崂山可乐在崂山矿泉的基础上添加枣、白芷、砂仁、高良姜、丁香等十余种天然本草成分和丰富的二氧化碳气体,秉承传统制作工艺的精华,炒出地道十足的中国特有糖香,口感清爽甘甜,滋味独具一格,特别适合中国消费者的口

味习惯。该产品加热后的独特风味刷新了游客对冬季旅游的新奇感,将“冷冰雪”转化成“热经济”。

传递城市的温度

每年冬天,数以万计的海鸥从西伯利亚飞到青岛过冬,在栈桥和海鸥亲密互动成为青岛旅游不可错过的冬季限定浪漫。今年在青岛市文旅局和市南区政府组织的“挽留海鸥行动”中,青岛饮料集团为市民游客免费提供用于祛风御寒的崂山可乐热饮产品,传递一个城市的温度。崂山热可乐由此成为热点话题,仅1月14日至1月21日,抖音、小红书等平台关于崂山热可乐的信息就达7100

余条,全网阅读量近6000万人次。

在青岛青饮文旅产业发展有限公司副总经理许隽看来,崂山热可乐的走红既在意料之外,又在情理之中。68年风雨兼程,崂山可乐在风靡国内外市场的同时,俨然成为一种城市文化表达和传承的载体,将青岛人热爱生活的态度融入品牌基因当中。对于不少老青岛人来说,在冬天用姜煮崂山可乐是家庭聚会的必备饮品。

在位于广西路31号的崂山矿泉博物馆,除了试饮产品,消费者还可以打包购买崂山可乐、饮料瓶和配料,回家后煮开饮用。

创新是“出圈”密码

崂山热可乐之所以一推出就引爆了市场,正是在于适应市场发展趋势和消费需求变化,将产品创新与冬季特色文旅场景巧妙结合。

在消费提质升级时代,具有产品创新力与文化表达力的品牌更易“出圈”。近年来,青岛饮料集团在产品及市场创新上更具活力,行业示范和引领效应明显。崂山热可乐并不是表面上的“可乐+姜”那么简单,姜片、枣等用量有着精确的配比,加热温度需要平衡消费者口味以及对原料影响。其背后既是产品标准化的功力,也是品质消费、文化消费的进化,通过为消费者搭建独特的文化场景,拉近品牌与消费者之间的距离。

中国消费者长期以来有饮用热饮的习惯,在冬季尤其突出,青岛饮料集团已经瞄准了这块保持高增长的细分市场。

目前,崂山热可乐主要采用现场调制的方式,装在透明塑料瓶中提供给消费者。据介绍,下一步,青岛饮料集团将研发自热式的罐装可乐,满足一些急需热饮又不方便加热的场景需求,比如出差、旅行、冬季户外、露营等。

(责编:闵佳 美编:粟娟 审读:侯玉娟)